

Отзыв

участницы хореографического коллектива МКУДО «Октябрьская ДШИ»
Басюк Татьяны о занятиях хореографией.

Я занимаюсь хореографией уже девятый год. Коллектив наш очень дружный, а его руководитель, Ирина Алексеевна Гончаренко, находит подход к каждому из своих воспитанников. На занятиях царит теплая и дружественная обстановка, благодаря чему сложный и трудоемкий процесс танца радует. Мы много работаем над образностью, чистотой танцевальных движений, синхронностью исполнения. Я с большим удовольствием каждый день хожу на репетиции, ведь этот процесс безумно приятный и увлекательный. С помощью танца я могу выразить любые эмоции, что в обычной жизни мне порой сделать сложно.

Каждый выход на сцену заставляет нас волноваться, переживать, но Ирина Алексеевна находит слова, чтобы подбодрить нас, успокоить, и мы, выходя на сцену, сияя улыбками. Зрители дарят нам много аплодисментов, которые говорят, что мы не зря упорно трудимся. А ведь ничего не было бы без труда педагога, который приложил много сил в то, чтобы мы танцевали хорошо и вкладывали в этот процесс всю душу.

Мы благодарны Ирине Алексеевне: за прекрасные моменты, проведенные на концертах, репетициях и конкурсах, за опыт и за развитие наших способностей, которые не были бы раскрыты без нее.

Участница образцового
хореографического коллектива
МКУДО «Октябрьская ДШИ»
Басюк Татьяна

Басюк Т.Н.